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ROBOT CAFÉ INTUITION 
PRÉFÉRENCE
580861 

899.90
€
 

dont éco-part. 1.60€  - Réf. ??
• Bac à grains 250 g. 
• Réservoir d’eau amovible 3 L. 
• 15 bars.

-100€ de remise différée**
du 01 novembre 2022 au 31 janvier 2023

Idées Cadeaux
du 9 novembre au 31 décembre 2022

ROBOT CUISEUR 
MULTIFONCTIONS
598970 

699.90
€*

 

499.90
€

dont éco-part. 0.25€  - 
Réf. EA872B10
• Moteur 600 W. 
• 11 fonctions, 12 vitesses, 
10 niveaux de température de 
37 à 120°C. 
• Bol inox 3.5 L. 
• Ecran couleur tactile et intuitif. 
• Connexion wifi. 
• Livré avec plusieurs 
accessoires.

POÊLE LISSE CHEF 
REVÊTUE Ø 30 CM
698266

127.00
€* 101.60

€

• Finition poli miroir. 
• Revêtement antiadhésif. 
• Manche en fonte d’inox riveté. 
Existe Ø 28 cm Ø 26 cm 
Ø 24 cm Ø 20 cm

POÊLE LISSE CHEF 
NON REVÊTUE Ø 30 CM
389346

92.00
€* 73.60

€

• Inox haute qualité 18/10. 
• Fond épais 62/10.
• Manche en fonte d’inox riveté. 
Existe Ø 28 cm Ø 26 cm 
Ø 24 cm Ø 20 cm

VOS ENVIES, NOTRE EXPERTISE
MA MAISON
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I EASY LIFE 
PLATEAU
46 X 34 CM
820829

29.50
€* 25.50

€

• Mélaminé

I ARDTIME 
SERVICE 18 PIÈCES 
KOMAE
331009

94.50
€* 81.90

€

• Porcelaine
• 6 assiettes Ø 26 cm, 
6 assiettes Ø 21 cm, 
6 bols Ø 12 cm.

I JEAN DUBOST 
MÉNAGÈRE 16 PIÈCES DELTA 
BLACK FINISH
818120

50.50
€* 37.90

€

• Inox 18/0 revêtement mat noir 
• 4 fourchettes, 4 cuillères, 4 cuillères à 
café 2 mm, 4 couteaux
Existe à l’unité

I POINT VIRGULE
VASES EN VERRE
• Ø 17.7 cm H 18 cm - 22.50€* 18.50€

BLEU 596206

VERT 595985

MOKA 596222

I BORMIOLI
SET DE 6 VERRES À VIN 
PREMIUM
• Cristal sans plomb

47 CL 728311 - 47.90€* 40.20€

33 CL 729559 - 40.90€* 34.30€
29 CL 730052 - 33.90€* 28.50€

I EASY LIFE
GAMME CELESTE
• Porcelaine

MUG 60 CL 821520 - 21.90€* 18.90€

COFFRET 4 TASSES CAFÉ 11 CL 821694 - 34.90€* 30.00€
COFFRET 4 MUG 30 CL 824789 - 45.90€* 39.50€
COFFRET 2 TASSES DEJEUNER 
AVEC SOUCOUPE 40 CL 824756 - 27.50€* 23.50€
TISANIÈRE AVEC FILTRE INOX 35 CL 821504 - 19.64€* 16.90€
COFFRET 2 TASSES DEJEUNER 
AVEC SOUCOUPE 24 CL 821546 - 43.90€* 37.50€

Pour une table fleurie !

• Ø 24.5 cm H 28 cm - 44.00€* 36.90€
BLEU 596214

VERT 596024

MOKA 596032

6 PERSONNES

6 PERSONNES
I JEAN DUBOST
GAMME DELTA
• Inox

COUTEAU DE TABLE 526989 - 3.90€* 2.90€
FOURCHETTE DE TABLE 526997 - 3.90€* 2.90€

CUILLÈRE DE TABLE 526989 - 3.90€* 2.90€
CUILLÈRE À CAFÉ 527011 - 2.50€* 2.10€

Coffret cadeau !

4 PERSONNES
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I POINT VIRGULE
VASES EN VERRE
• Ø 17.7 cm H 18 cm - 22.50€* 18.50€

BLEU 596206

VERT 595985

MOKA 596222

I BORMIOLI
SET DE 6 VERRES À VIN 
PREMIUM
• Cristal sans plomb

47 CL 728311 - 47.90€* 40.20€

33 CL 729559 - 40.90€* 34.30€
29 CL 730052 - 33.90€* 28.50€

• Ø 24.5 cm H 28 cm - 44.00€* 36.90€
BLEU 596214

VERT 596024

MOKA 596032

I VACUVIN
BOUCHON CHAMPAGNE SAVER
713701

20.00
€* 16.90

€

• Verseur anti-goutte. 
• Pull Down Bottle Grip breveté.  
• Convient à la plupart des bouteilles de 
champagne.

I CMP
SERVICE ESCARGOTS
230110

22.90
€* 17.50

€

• Inox. 
• Solide et réutilisable. 4 assiettes, 4 pinces à 
escargots, 4 fourchettes Ø 19 cm.

I GIRARD
ASSIETTE À ESCARGOTS 6 TROUS
643148

8.20
€* 5.70

€

• Porcelaine blanche.

I JEAN DUBOST
COFFRET USTENSILES 
FRUITS DE MER
500885

36.50
€* 29.80

€

• Inox. 
• 1 couteau à huîtres manche 
polypro noir, 1 pince à crabes alu, 
6 curettes décor homard, 6 pics à 
bigorneaux.

I COSY & TRENDY
ASSIETTE À HUÎTRES 
BLANCHE
588525

17.50
€* 13.90

€

• Ø 28.5 cm. 
• Céramique.

I JEAN DUBOST
COUTEAU À HUITRES 
LANCETTE
561275

9.90
€* 8.20

€

• Inox pleine soie. 
• Mitres en laiton.

Tout pour les huitres

Retrouvez cette sélection et l’ensemble de nos produits sur www.eurekamamaison.fr

Tout pour les escargots

I TABLE & COOK
TERRINE 600 G BLANC
820811

29.90
€* 19.90

€

• Porcelaine. • Avec couvercle. • Dimensions 17 x 12.5 x 7.5 cm. 

• Thermomètre et recettes.

I CHEF & SOMMELIER
FLÛTE 20 CL 
EFFERVESCENT OPEN UP
648113

10.50
€* 7.50

€

• Verre cristallin Krysta. 
• Brillance et transparence optimale. 
• Résistance accrue aux chocs.

Terrine pistache

Ingrédients
400g d’échine de porc
400g de gorge de porc

200g foie de porc
13g de sel

8g de poivre moulu
1 dizaine de baies de genièvre
100g de pistaches non salées

10cl d’armagnac
2 œufs

1 échalote
1 oignon

1 gousse d’ail
1 crépine de porc

Préparation
1. Couper la viande en morceaux et la 
passer au hachoir.
2. Éplucher et hacher menu l’oignon et 
l’échalote. Écraser la gousse d’ail au 
presse-ail. Ajouter le tout à la viande 
hachée.
3. Ajouter les pistaches préalablement 
torréfiées.
4. Casser les 2 œufs dans la farce, ajouter 
enfin l’armagnac, puis mélanger le tout.
5. Filmer au contact.
6. Laisser reposer la farce 24h au frais.

Le lendemain…
7. Garnir la terrine avec la crépine. Verser 
le mélange, bien tasser avec les mains 
pour que la farce soit bien compacte et 
sans trous d’air, recouvrir avec la crépine.
8. Faire cuire la terrine au bain-marie 
pendant au moins 1h30 à 180°.

METS DE FÊTES
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OENOLOGIE & COKTAILS

I LUDI VIN
CARAFE CÉPAGE À 
DÉCANTER 1.5 L
677443

39.90
€* 31.50

€

•Verre. 
• Ø 20 cm. 
• H 23.6 cm.

I POINT VIRGULE
SET COCKTAIL
250068

39.00
€* 32.50

€

• Inox. 
• 1 shaker 550 ml, 1 gobelet mesureur 
30 ml / 50 ml, 1 pilon en bois, 1 cuillère 
à cocktail.

I VACUVIN
RAFRAÎCHISSEUR À VIN RAISIN 
BLANC RAPID ICE COOLER
655860

17.50
€* 14.50

€

• Pour bouteille de 0.7 L à  1 L.  
• Double paroi extérieure isolante et 6 
compartiments remplis de gel cryogénique. 
• Refroîdit d’environ 10°C en 5 mn. 
• Décor raisin blanc.

I BORMIOLI
SET DE 6 VERRES
AMERICA’S
• Cristal sans plomb

COGNAC 65 CL 730250 - 59.50€* 49.60€
GIN 74CL 729186 - 63.90€* 53.60€
MARTINI 25CL 729129 - 52.90€* 43.70€
TUMBLER 38CL 729160 - 32.90€* 27.20€
COCKTAIL FIZZ 27.5 CL 728551 - 45.90€* 38.30€

I BORMIOLI
SET 6 VERRES UNO INALTO
• Cristal sans plomb.

VERRES À VIN 55 CL 730359 - 59.50€* 50.20€
VERRES À VIN 47 CL 730432 - 56.50€* 47.50€
COUPES À CHAMPAGNE 28 CL 728592 - 60.50€* 50.60€
VERRES À EAU 34 CL 729450 - 23.90€* 20.00€

I KRUPS
MACHINE À BIERE 
BEERTENDER 
LOFT
454769

299.90
€

ODR 50€
dont éco-part. 0.30€  - 
Réf. VB700E00
• 61 W. 
• Fut 5 L. 
• 4 niveaux de contrôle 
du volume. 
• Plateau récolte gouttes. 
• Sécurité enfants. 
• Pieds anti-dérapants.

I VACUVIN
COFFRET 2 
RAFRAÎCHISSEURS RAPID ICE 
WINE & CHAMPAGNE
655910

37.50
€* 31.50

€

• Pour bouteille de champagne 75 cl et 
bouteille de vin 75 cl.  
• Double paroi extérieure isolante 
et 6 compartiments remplis de gel 
cryogénique. 
• Refroîdit d’environ 10°C en 5 mn. 
• Réutilisable. 

Pour un service réussi 

I VACUVIN
TIRE-BOUCHON SOMMELIER 
WAITER’S CORKSCRESW
655951

14.50
€* 12.20

€

• Technique du levier. 
• Facile à emporter, se range facilement 
dans un tiroir. 
• Mécanisme à 2 crans.

I VACUVIN
TIRE BOUCHON À LEVIER 
HORIZONTAL NOIR
553017

35.90
€* 30.00

€

• Mèche remplaçable. 
• Coloris noir.
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I KITCHENCHEF
FONDUE ASIATIQUE INOX 6 PORTIONS
826313     

129.90
€

dont éco-part. 0.50€  - Réf. KCPFONDASIA
• 6 fourchettes et 6 paniers. 
• Couvercle en verre pour tenir au chaud. 
• Plaque de cuisson amovible. 

I KITCHENCHEF
RACLETTE GRIL EN BOIS 
AVEC RANGE POÊLONS
507823

119.90
€*

 89.99
€

dont éco-part. 0.50€  - Réf. KCWOOD8RP
•  1200 W. 
• Livré avec une plaque anti-adhésive, 8 poêlons 
et des spatules. 
• Thermostat réglable.

I SAGE
BARBECUE GRILL PLANCHA 6 HAUTEURS
535114

219.9.90
€*

 199.90
€

+JEU DE PLAQUES OFFERT
dont éco-part. 0.50€  - Réf. SGR700BSS4EEU1
•  Inox. 
• Fonctions pré-programmées. 
• Plateau d’égouttement amovible. 
• Contrôle indépendant de la température des 
plaques. 
• Compatible avec les plaques à gaufres.

I TABLE&COOK
SERVICE À FONDUE ALPESTRE Ø 24 CM NOIR
617209

109.90
€* 86.00

€

• 1 poêlon en fonte émaillée, 1 réchaud, 6 fourchettes à fondue 
manche blanc, 1 brûleur. 

I TABLE&COOK
RACLETTE BOUGIES 2 
COUPELLES ALPESTRE
617259

18.50
€* 12.90

€

• 2 coupelles revêtement antiadhésif, 
poignées en bois. 
• 2 spatules nylon.

I TABLE&COOK
RACLETTE BOUGIES 1 
PERSONNE
798950

23.00
€* 18.00

€

• Poêle à revêtement antiadhésif. 
• Support en bois. 
• 2 bougies chauffe plat.

I LITTLE BALANCE
CHEESE & GRILL PARTY 
3 EN 1
597858

54.99
€* 44.99

€

• 3 fonctions : raclette, grill, crêpe. 
• 900 W.

I TABLE ET COOK
SERVICE À FONDUE ALPESTRE 
Ø 24 CM ROUGE
821629   

109.90
€* 86.00

€

• 1 poêlon en fonte émaillée, 1 réchaud, 6 
fourchettes à fondue manche blanc, 1 brûleur. 

I BEKA
WOK NORI
700724

114.00
€* 91.20

€

• Fonte noire élégante. 
• Bouton de couleur bronze. 
• Ø 30 cm. 
• 2 anses. 
• Grille, baguettes et couvercle.

I EMILE HENRYTAJINE LE TAJINE Ø 32 CM ROUGE GRAND CRU652719

119.90
€

• 3.5L. 
• Tous feux : gaz, plaques électriques ou halogènes 
(avec un disque relais pour induction), four.

Raclette party !

6 PERSONNES

1950 W

1800 W

6 PERSONNES

6 PERSONNES

8 PERSONNES

2 PERSONNES

1 PERSONNE

8 PERSONNES
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I BEKA LINE
SÉRIE DE 
4 CASSEROLES 
CHEF
671644

208.00
€* 

166.40
€

Ø 14, 16, 18, 20 cm. 
• Inox 18/10. 
• Graduation intérieure 
pour un dosage facile. 
• Triple fond capsulé 
thermoradiant.
• Bord verseur. 
Existe en série de 3 casseroles.

I BEKA LINE
SAUTEUSE REVÊTUE 
CHEF Ø 24 CM
101618

135.00
€* 

108.00
€

• Inox. 

I BEKA LINE
FAITOUT + COUVERCLE 
CHEF Ø 24 CM
671669

116.00
€* 92.80

€

• Inox. 
• 5 L. 
• H 13 cm. 
Existe Ø 20 cm.

I LAGOSTINA
SAUTEUSE TEMPRA 
TITANIUM AVEC COUVERCLE 
Ø 26 CM
820952

89.99
€

• Base inox. 
• Poignée rivetée en silicone. 
• Alu. 

I PEUGEOT
PLAT FOUR RECTANGULAIRE 
NOIR SATIN
• Céramique excellente résistance aux chocs.
• Anses larges et striées, angles arrondis et 
rebords hauts. 
• Compatible four, micro-ondes, congélateur 
(-20°C) et lave vaisselle.

40 X 27 X 8 CM 817767 - 46.90€
32 X 21 X 7 CM 817726 - 34.90€
37 X 31 X 8 CM 818526 - 42.90€
25 X 21 X 7 CM 818518 - 25.90€
28 X 24 X 7 CM 817742 - 31.90€
21 X 17 X 6 CM 817750 - 23.90€

I LAGOSTINA
POÊLE TEMPRA TITANIUM
Ø 20 CM 820977 - 54.99€
Ø 24 CM 820993 - 59.99€
Ø 26 CM 820928 - 64.99€
Ø 28 CM 820910 - 69.99€
Ø 30 CM 820902 - 74.99€
Ø 32 CM 820886 - 79.99€

I CHASSEUR
COCOTTE OVALE TANGERINE
• Diffusion homogène de la chaleur. 
• Double émaillage intérieur noir. 
• Compatible four jusqu’à 250°C. 
• Résistante aux températures extrêmes 
(280°C). 
• Bouton inox plein. 

Ø 33 CM 815085 - 295.00€* 206.00€
Ø 29 CM 814764 - 237.00€* 165.00€

I CHASSEUR
COCOTTE OVALE NOIR
• Cocotte en fonte de haute qualité. 
• Robuste et fiable dans le temps. 

Ø 33 CM 692582 - 295.00€* 206.00€
Ø 29 CM 692566 - 237.00€* 165.00€

Gamme inox

I LAGOSTINA
POÊLE WOK TEMPRA 
TITANIUM Ø 28 CM
820985

79.99
€

CUISSON & MIJOTAGE



7

I WMF
BATTEUR MIXEUR 
KULT X
341008  

64.99
€

dont éco-part. 0.30€  - 
Réf.416560011
• 5 niveaux de vitesse + turbo. 
• Accessoires : 2 fouets et 
2 crochets malaxeurs en 
Cromargan. 
• Toutes les fonctions peuvent 
facilement être actionnées 
d’une seule main !

I WMF
KITCHENMINIS BLENDER
540386  

94.99
€

dont éco-part. 0.30€  - 
Réf. 416490011
• 0.8 L. 
• Inox. 
• 5 vitesses + Pulse. 
• Bloc 6 lames inox amovibles. 
• Bol verre gradué avec bec verseur. 
• Couvercle avec ouverture de remplissage. 
• Socle anti-dérapant.

I WMF
PRESSE AGRUMES 
STELIO
263475  

64.99
€

dont éco-part. 0.30€  - 
Réf. 416030012
• Inox. 
• Système anti-gouttes. 
• Pieds anti-dérapants.

I WMF
CUIT OEUF 
KITCHENMINIS
263442  

54.99
€

dont éco-part. 0.30€  - 
Réf. 415020011
• Cuit parfaitement 2 œufs. 
• Perceur à œuf. 
• Gobelet doseur d’eau. 
• Signal sonore.

I SCOTT
BLENDER CHAUFFANT
154104  

229.90
€* 169.90

€

dont éco-part. 0.30€  - Réf.21105
• Bol verre gradué 1.75 L. 
• Panier vapeur 1.1 L.
• Interface tactile. 
• 3 vitesses de mixage et 2 t° de cuisson. 
• Arrêt automatique. 
• Maintien au chaud.

I WMF
CUISEUR VAPEUR ET 
MIJOTEUR LONO 6 
PERSONNES
820514  

199.90
€

dont éco-part. 0.30€  - Réf. 415540011
• Inox 18/10 Cromargan. 
• Réglage individuel de la température.
• 2 compartiments séparés de 1.8 L. 
• Revêtement antiadhésif.

I WMF
MIXEUR KULT X506354  

54.99
€

dont éco-part. 0.30€  - Réf. 416550011
• Inox 18/10 Cromargan. • Eclairage LED.

• Facile à ranger car très mince. • Couteau 4 lames en inox. • Vitesse réglable. • Poignée ergonomique antidérapante.

Gamme inox

PRÉPARATION & CUISSON

Boissons maisons !
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I WMF
HACHOIR 
BOL VERRE
341024  

64.99
€

dont éco-part. 0.30€  - Réf. 
416590011
• 1 L. 
• Bol et lames inox. 
• 2 niveaux de vitesse.

320 W

400 W

400 W

85 W

250 W

1000 W

1750 W

600 W
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I LEKUE
TAPIS SILICONE 
À MACARONS
660779

19.50
€

•  Pour 48 coques, soit 24 délicieux 
macarons. 
• Dim 30 x 40 cm.

I SCRAPCOOKING
MOULE BUCHE INSERT 30 CM
340778

29.99
€

• Inox 18/8. 
• Embouts démontables et parois 
lisses. 
• Dim 30 x 8 x 6.5 cm.

I SILIKOMART
MOULE ASSORTIMENT 
DE 15 CHOCOLATS
735953

12.90
€

• 100% silicone alimentaire. 
• Pour réaliser des chocolats en forme de 
traîneaux, bonhommes de neige, rennes. 
• Capacité 11.6 cl.

I SCRAPCOOKING
MOULE 15 CŒURS CHOCOLAT
817809

24.99
€

• Silicone ultra flexible et antiadhérent. 
• Dim moule 21 x 10.5 cm. 
• Dim coeur 2.8 x 2.4 x 1.6 cm. 
• Thermomètre alimentaire digital.

I IBILI
SACHET 10 POCHES 
JETABLES 30 CM + 
6 DOUILLES
670190

8.50
€* 6.90

€

• Poche plastique jetables. 
• Douille plastique (3 lisses et 3 
cannelées). 
• Les douilles s’adaptent sur toutes 
les poches jetables.

I SCRAPCOOKING
TAPIS GÉNOISE SILICONE 30 CM
817874

9.90
€

• Silicone 100% platinum. 
• Dim 30 x 8 x 1 cm. 
• Résiste à des températures de -20°C à + 230°C. 
• Compatible four électrique et traditionnel.

I IBILI
SIPHON CHANTILLY

• Revêtement intérieur garanti contact 

alimentaire. 

• Température maximum 60 °C. 

• 2 becs différents.

0.5 L 665738 - 65.90€* 55.90€

1 L 817726 - 72.90€* 59.90€

Atelier du chocolat !I SILIKOMART
MOULE 15 CHOCOLATS 
FANTASIA
739078

12.90
€

• Compatible four, micro-
ondes, congélateur, lave 
vaisselle. 
• Résiste à des températures 
allant de -60°C à 230°C.

I SILIKOMART
MOULE SILICONE 15 
FLAMMES À CHOCOLAT 3D
387829

16.50
€

• Convient pour des températures de 
-60° C à +230° C. 
• Compatible four, réfrigérateur, 
congélateur et lave-vaisselle. 
• Dim flamme 2.7 x 2.8 cm.

I SILIKOMART
MOULE SILICONE 11 
COURONNES À CHOCOLAT 3D
387853

16.50
€

• Convient pour des températures de 
-60° C à +230° C. 
• Compatible four, réfrigérateur, 
congélateur et lave-vaisselle.

I SCRAPCOOKING
MOULE SILICONE 
BÛCHE 25 CM
• Silicone 100% platinum. 
• Résiste à des températures de -20°C 
à + 230°C. 
• Compatible, four électrique et 
traditionnel.
INSERT BÛCHE 817866 - 13.90€ 
BÛCHE 817841 - 28.90€

PÂTISSERIE
I IBILI
CHALUMEAU GAZ 
GOURMET LUXE 19 CM
665605

32.90
€* 27.90

€

• 2.8 cl de gaz rechargeable briquets. 
• Livré sans gaz. 
• Ne passe pas au lave-vaisselle.
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I SCRAPCOOKING
4 STYLOS CHOCO
ROUGE BLANC VERT 
826850

15.90
€

• Goût chocolat.
• Séchage ultra rapide 
en moins de 2 min. 
• 4 x 25 g.

I SCRAPCOOKING
SEAU 18 EMPORTES 
PIÈCES NOËL
323899

11.90
€

• Acier. 
• Différents modèles : moufle, 
étoile, feuille de houx, sapin, 
ange, élan, …

I SCRAPCOOKING
LOT 4 ACCESSOIRES
826875

5.50
€

• Plastique. 
• Apte au contact alimentaire.

I SCRAPCOOKING
LOT 5 SUPPORTS CAKES 
ET BUCHES
826867

4.50
€

• Dim 30 x 10 cm. 
• Carton + film PET apte au contact alimentaire. 
• Supports réutilisables et ingraissables.

I KITCHENAID
ROBOT ARTISAN 4.3 L827675  

719.90
€* 499.90

€

dont éco-part. 0.30€  - Réf.5KSM95PSEMC• Fouet à fils, crochet pétrisseur, batteur plat et couvercle verseur/protecteur. • Gris silver.

I LITTLE BALANCE
BALANCE DE MÉNAGE 
ÉLECTRONIQUE BOL UP
613653

22.99
€* 18.99

€

• Bol pliable silicone. 
• Ecran LCD gris. 
• Portée 5 kg. 
• Précision 1 g.

I LITTLE BALANCE
COFFRET BALANCE KINETIC 
CITRON + BOUTEILLE 0.5 L
714873

44.99
€* 29.99

€

• Portée 5 kg. 
• Précision 1 g. 
• Fonctions tare et liquides. 
• Bouteille isotherme inox incassable. 
• Double paroi thermique. 
• Bouchon inox avec joint étanche.

I SCRAPCOOKING
DÉCOUPOIR + 
EMBOSSEUR BOIS 
GINGER 595910 
SAPIN 595936

ETOILE 595928 

6.00
€

• Inox
• Bois

I LACOR
MOULE
Revêtement anti-adhérent.

MOULE À CAKE 25 CM 
656132 - 19.00€ 14.50€
MOULE À BRIOCHE 22 CM 
656199 - 19.00€ 13.50€
MOULE À MANQUÉ AVEC 
CHARNIÈRE 26 CM 
656256 - 19.00€ 13.50€
MOULE À TARTE 28 CM 
656850 - 19.00€ 14.50€

I SCRAPCOOKING
ROULEAU EN BOIS EMPREINTE 39 CM

GINGERMAN 503095  NÖEL 512956
• Hêtre. • Non compatible lave-vaisselle. 25.95

€ 

Décoration de bûche !

I TESCOMA
FOUET GRANDCHEF
415092

12.00
€* 9.90

€

• Inox de haute qualité. 
• Dimensions 32 x 7 cm. 

I PYREX
JATTE EXPERT BOWLVERRE
206961

23.90
€* 18.90

€

• Verre borosilicate. 
• 4.2 L. 
• 2 plans inclinés à 35° pour aérer et 
mélanger les préparations. 
• Large bec verseur.
• Poignée 340° avec grip anti-glisse.

PÂTISSERIE
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PETIT-DÉJEUNER

I SMEG
CAFETIÈRE 
FILTRE ANNÉE 
50 10 TASSES 
CRÈME
527987

199.90
€

dont éco-part. 0.30€  
- Réf.DCF02CREU
• Ecran digital LED et 
horloge. 
• Filtre à café 
réutilisable. 
• Réservoir 1.4 L. 
• Pieds anti-
dérapants. 
• Système anti-goutte.

I SMEG
BOUILLOIRE ANNÉES 50 0.8 L CRÈME
569708

129.90
€

dont éco-part. 0.30€  - 
Réf.KLF05CREU
• Inox. 
• Base pivotante 360 °. 
• Arrêt automatique à 100°C. 
• Mise hors tension automatique une fois retiré de 
la base. 
• Filtre amovible inox lavable. 
• Pieds antidérapants.

I SMEG
TOASTER 2 TRANCHES 
ANNÉES 50 CRÈME
204446

169.90
€

dont éco-part. 0.30€  - 
Réf.TSF01CREU
• Acier embouti vernis et inox. 
• 2 fentes extra larges 36 mm. 
• Centrage automatique des tranches. 
• 6 niveaux brunissement. 
• Réchauffage, décongélation, bagel. 
• Tiroir ramasse-miettes.

I KITCHENCHEF
BOUILLOIRE 1.2 L
614751

36.99
€

dont éco-part. 0.30€  - 
Réf.KS-12108
• Niveau d’eau visible. 
• Base pivotante 360 °. 
• Protection contre la surchauffe. 
• Arrêt automatique. 

I KITCHENCHEF
CAFETIÈRE 12/15 TASSES 
1.5 L NOIR
567124

38.99
€

dont éco-part. 0.30€  - 
Réf.KSMD250
• Niveau d’eau visible. 
• Fonction maintien au chaud. 
• Support filtre amovible. 
• Filtre permanent. 

I KITCHENCHEF
GRILLE PAIN 1 TRANCHE
270694

39.99
€

dont éco-part. 0.30€  - Réf.KST17SS
• 1 large fente 25 x 4.2 cm. 
• Thermostat variable 6 positions de 
brunissage.

I SMEG
EXTRACTEUR DE JUS ANNÉES 50 CRÈME

234732

589.90
€

dont éco-part. 0.30€  - Réf.SJF01CREU

• Technologie de pressage lente SST (Slow Squeezing Technology). 

• Rotation : 43 tours / mn. 

• Levier de régulation densité du jus. 

• Cuve à jus en tritan. 

• 500 ml.

Gamme inox

1500 W

1500 W 950 W

150 W

900 W

1000 W

2000 W
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BIEN-ÊTREI BABYLISS
SÉCHE CHEVEUX 
PEARL SHIMMER
826909      

54.99
€* 39.99

€

dont éco-part. 0.10€  - 
Réf. 5395PE
• Moteur Professionnel AC. 
• 2 vitesses, 3 températures. 
• Touche Air froid. 
• Fonction ionique supérieure.

I PHILIPS PH
TONDEUSE MULTIGROOM SERIES 
5000 11 EN 1
577289  

59.99
€* 54.99

€

dont éco-part. 0.10€  - 
Réf. MG5730.15
• 11 outils pour le visage, les cheveux et le corps. 
• Sabot barbe réglable de 3 à 7 mm. 
• Technologie DualCut (dans les 2 sens). 
• Jusqu’à 80 minutes d’autonomie. 100% étanche.

I TERRAILLON
PÈSE PERSONNE IMPÉDANCE 
MÈTRE CONNECTÉ
820150  

59.99
€* 39.99

€

dont éco-part. 0.10€  - 
Réf. COACHCONNECT15125
• Verre. 
• Capacité max 180 kg. 
• Graduation 100 g. 
• Calcul IMC, masse graisseuse, masse 
hydrique, masse musculaire, masse 
osseuse. 
• 8 mémoires. 
• Connectivité buetooth.

I SAVONNERIE 
MARIUS FABRE
COFFRET DÉCOUVERTE 
SAVON DE MARSEILLE 
NATURE SANS PALME
831693  

29.99
€* 27.90

€

• Huile d’olive. 
• 1 cube de savon sans étui 200 g, 
1 cube pour le linge en étui 100 g, 1 sac 
de copeaux de savon de Marseille pour 
le linge 100 g.

I SAVONNERIE 
MARIUS FABRE
COFFRET SAVON LIQUIDE ET 
SAVON FORME CIGALE LAVANDE 
JARDIN
560202  

17.99
€* 14.90

€

• 1 savon liquide de Marseille à l’huile 
d’olive, parfumé à la lavande de 300 ml.
• 1 savon cigale à l’huile d’olive, parfumé à 
la lavande de 150 g.

I MAIA
LESSIVE ULTRA DOUCE BÉBÉ FLEURS DE COTON823245  

14.50
€* 12.90

€

I MAIA
SAVON SUPER DETACHANT 
SOLIDE BÉBÉ FLEURS DE 
COTON
823253  

8.50
€* 7.50

€

• Certifié Ecocert et testé sur peaux 
sensibles. 
• 99,97% d’ingrédients naturels et 
sans allergènes.

Pour prendre soin de bébé

I MAIA
SAVON VAISSELLE BÉBÉ 
FLEUR DE COTON
823161  

9.50
€* 8.50

€

• 150g = 3 liquides vaisselle bébé 
classiques. 
• Certifié Ecocert. 
• 99,97% d’ingrédients naturels.

2200 W

Coffret cadeau !

• Formule concentrée 1L = 30 lavages. • Certifiée ECOCERT. 99,80% d’ingrédients 
naturels. 
• Parfum naturel et sans allergène. • Testée sur peaux sensibles.
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En conformité avec la réglementation actuelle, il appartient à chaque point de vente de fixer ses prix librement. Les prix affichés ont une valeur indicative à la date d’impression de ce catalogue. La 
période de crise sanitaire liée au Covid-19 provoque des pénuries de matières premières. Les coûts de l’acier, des composants et du transport s’envolent. Toute l’économie mondiale est touchée. Par 
conséquent, nous ne pouvons pas garantir les prix affichés sur toute la période de ce document. Avant de faire votre choix, nous vous invitons à vous renseigner auprès de votre point de vente 
habituel pour connaître les prix actualisés. Certains magasins n’exposent pas la totalité des articles de ce catalogue ou peuvent se trouver en rupture de stock. Ils s’engagent à vous les fournir (ou 
articles similaires) au même prix. Photos non contractuelles. Sauf erreurs typographiques. Ne pas jeter sur la voie publique. EUREKA MA MAISON - RCS Moulins 2000 B40 - SIRET 431 586 676-00014. 
Prix valables du 8 juin au 9 juillet 2022. 

Retrouvez-nous sur

Retrouvez tous nos produits sur www.eurekamamaison.fr

PROSPECTUS

I BOSCH
ASPIRATEUR BALAI 
UNLIMITED ROUGE
794157      

399.90
€* 299.90

€ 
-40€ ODR 259.90€
dont éco-part. 1.00€  - 
Réf. BBS61PET2
• Batterie Bosch Power For All 18 V lithium-ion. 
• Système Power For All. 1 vitesse (normal) + turbo. 
• Capacité du bac 0.3 L. 
• Recharge rapide de 4 h à 5 h. 
• Inclus : petite brosse ameublement 2en1, suceur 
radiateur flexible XL, suceur ameublement XL et 
suceur matelas.

I MIELE
ASPIRATEUR COMPLETE C3 
POWERLINE
820134      

269.90
€*229.90

€

dont éco-part. 1.00€  - 
Réf. COMPLETEC3POW
• 77 dB + position silence. 
• Moteur PowerLine. 
• Tube métal télescopique Comfort. 
• Brosse double position. 
• Rayon d’action 12 m. 
• Système de filtration AirClean.

I PLAYMARKET
POUSSETTE 2R GO TWO COMPACT CHERRY
645441      

149.00
€ 

• Mousse antidérapante sur la poignée.
• Fermeture rapide du sac.
• Ultra-compact.
• Verrouillage automatique du pliage.
• Roues amovibles.
• Grande résistance et sa capacité de charge.

I ROLSER
POUSSETTE 4 ROUES 
SAQUET
642280      

88.00
€* 65.00

€

• Alu. 
• Poignée ergonomique. 
• Haute qualité et design moderne.

I MATHIAS 
LUMINAIRES
LAMPE TOUCH JUNGLE
817395      

34.90
€ 

dont éco-part. 0.20€  - Réf. 3471363
• Fer. 
• Dim 34 x 13.5 x 13.5 cm. 
• Electrification en plastique noir. 
• Non compatible avec ampoule 
fluocompact.

Faire les courses

Faire le ménage 
Décorer

I MATHIAS 
LUMINAIRES
LAMPADAIRE 
ACIER VIEILLI CROZ
817429      

54.90
€ 

dont éco-part. 0.20€  - Réf. 3560154
• Fer. 
• Dim 135 x 25 x25 cm. 
• Acier vieilli. 
• Electrification en plastique noir avec 
interrupteur.

18 W

890 W

Fabriqué en Espagn
e


